



24. července, 2014

TISKOVÁ ZPRÁVA

Tisková konference u příležitosti zakončení projektu „Češi do Normandie“

[Praha, ČESKÁ REPUBLIKA] - Společnost Alltechnology C.Z. ve spolupráci s českou značkou Fitmin připravila v pořadí druhou tiskovou konferenci, která se konala u příležitosti slavnostního zakončení projektu “Češi do Normandie” podporující českou jezdeckou reprezentaci v jejím úsilí zúčastnit se Alltech FEI Světových jezdeckých her v Normandii.

Konference se konala dne 23. července 2014 v prestižním hotelu Jalta na Václavském náměstí v Praze. Mezi hlavní mluvčí patřili zástupci společností Alltechnology C.Z. a značky Fitmin a nominovaní jezdci z řad vytrvalosti, voltiže, vozatajství, reiningu, všestrannosti a paradrezúry. Mezi patrony akce, kteří se zúčastnili, byl herec Marian Roden (patron vozatajství) a Pavel Čechovský (zástupce Koňské záchranky a patron vytrvalosti).

Hlavním tématem akce bylo shrnutí aktivit a výsledků projektu “Češi do Normandie”, přiblížení Alltech FEI Světových jezdeckých her a představení jezdců, kteří budou Českou republiku v tomto jedinečném sportovním klání reprezentovat.

Cílem projektu bylo mediálně podpořit české jezdce a celý český jezdecký sport rozšířit v podvědomí veřejnosti. Zároveň se prostřednictvím sbírkové části projektu podařilo vybrat částku 61 046 Kč, která byla předána zástupci České jezdecké federace, panu inženýru Metelkovi. Tato částka bude následně rozdělena mezi nominované jezdce.

Tisková konference byla cílovou metou projektu Češi do Normandie a poděkování patří všem, kdo se na něm spolupodíleli, včetně partnerů a patronů projektu. Za mediální podporu patří velký dík společnostem EquiTV, Equichannel a Profipress, kteří v rámci projektu uveřejnili více než 42 tématických příspěvků a 9 videomedajlonků (dalších 7 je ještě plánováno uveřejnit). Díky patří i mediálně známým patronům, kteří projektu propůjčili své jméno. Patronem pro všestrannost byl legendární žokej Josef Váňa st., pro skoky herečka Kateřina Brožová, voltiž herec Jiří Dvořák, vozatajství herci Karel a

Marian Rodenovi, reining herečka Jana Janěková, paradrezúru herečka Vanda Hybnerová a vytrvalost Koňská záchranka. Rádi bychom také poděkovali České jezdecké federaci za zaštitění a podporu celého projektu.

Závěrečnou třešničkou na dortu je speciální poděkování autorům uměleckých děl, které byly projektu věnovány, a které budou předány nejúspěšnějším českým jezdcům po Alltech FEI Světových jezdeckých hrách v Normandii. Věnovali je: Michaela Litová (manažerka vytrvalosti), Jiří Jirsa (jezdec vytrvalosti) a Soňa Štossová (umělkyně).

Společnost Alltechnology C.Z. a značka Fitmin přejí všem účastníkům Světových jezdeckých her 2014 hodně štěstí!

-Konec-

O projektu

Projekt „Češi do Normandie“ byl založen v prosinci 2013 společností Alltechnology C.Z. a českou značkou Fitmin, s cílem pomoci splnit sen nadějným českým jezdcům, kteří se na nás obracují s prosbou o podporu při jejich přípravě na Alltech FEI Světové jezdecké hry 2014 v Normandii.

O společnosti Alltech

Společnost Alltech, kterou v roce 1980 založil Dr. Pearse Lyons, se v celosvětovém měřítku zabývá výživou a zdravotním stavem zvířat. Společnost staví na 32 letech zkušeností v oblasti vývoje přírodních produktů, u nichž bylo vědecky prokázáno, že zlepšují zdravotní stav a výkonnost zvířat. Společnost zaměstnává ve 128 zemích 3500 lidí a důrazně se prosazuje v následujících regionech: Evropa, Severní Amerika, Latinská Amerika, Střední východ, Afrika a Asie. Podrobnější informace viz www.alltech.com. Odkaz pro média: www.alltech.com/press

O značce Fitmin

Fitmin, značka výživových programů, výživových doplňků a krmiv pro koně, ale také pro psy a kočky, je klíčovou produktovou řadou vyráběného portfolia společnosti Dibaq a.s. Fitmin je partner pro výživu – výrobky pod značkou Fitmin vznikají na základě praktických poznatků a stálých konzultací s předními odborníky na výživu. Výživářští specialisté značky vyvíjí krmiva i doplňky ve spolupráci s významnými chovateli, konzultují s nimi nové trendy a nacházejí společně nová řešení, aby byly produkty značky Fitmin vyvážené a plně vyhovovaly potřebám zvířat. Více informací naleznete na webové adrese www.fitmin.cz.

O Alltech FEI Světových jezdeckých hrách 2014 v Normandii

Společnost Alltech se stala hrdým sponzorem Alltech FEI Světových jezdeckých her 2014, které se konají v Normandii od 23. srpna do 7. září 2014.

Světové jezdecké hry jsou největší a nejprestižnější událostí jezdeckého sportu. Jsou pořádány každé čtyři roky Mezinárodní jezdeckou federací (Fédération Equestre Internationale = FEI) a střídají se s Olympijskými hrami.

Světový šampionát zahrnuje 2 týdny soutěží v osmi oficiálních disciplínách: parkur, drezúra, všestrannost, vozatajství, reining, voltiž, vytrvalost a para-drezúra.

Více než 60 zemí a téměř 1000 soutěžících a koní přijedou ukázat ten nejvyšší standard, špičku jezdeckého sportu více než 500 000 divákům očekávaných z koutů celého světa.

Další informace naleznete na oficiálních stránkách mistrovství:

www.alltechfeiweg2014normandy.com.

Media kontakty:

Kristýna Šlampová,
Alltech Czech Republic PR
k slampova@alltech.com;
+ 420 602 302 337

Tamara Šimková,
Fitmin marketing manager
simkova@dibaq.cz,
+420 775 552 082